



## **Возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий сотрудниками регионального министерства**



Следственным отделом по Ленинскому району города Саранск Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по факту превышения полномочий должностными лицами Министерства спорта, молодежной политики и туризма Республики Мордовия (ч.1 ст.286 УК РФ).

Уголовное дело возбуждено следственными органами на основании материалов прокурорской проверки, выявившей нарушения при поставке спортивно-технологического оборудования для создания малых спортивных площадок в шести муниципальных районах республики.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

01 Марта 2021

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1544365>